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Szacowanie liczb.

Zadania do samodzielnego rozwigzania.
Pomoc w rozwigzaniu tych zadan mozna uzyskaé¢ na éwiczeniach grupy 6
24,25.10.2018 — nie bedag omawiane na ¢wiczeniach grup 2-5.

104. Niech a = v/2. Ktéra z liczb jest wieksza:

a czy 1010 2

Pomoc dla os6b dostajacych oczoplasu: liczba a wystepuje w pierwszym wyrazeniu
16 razy.

Ktoéra z liczb jest wicksza ?
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Wskazéwka do niektorych pytan:
Wiadomo, ze wartos¢ utamka nie zmieni sie, jezeli licznik i mianownik pomnozymy przez
te samg liczbe rézna od zera.
Podobnie, wartosé¢ logarytmu nie zmieni sie, jezeli podstawe i liczbe logarytmowana .....
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